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HƯỚNG DẪN SỬ DỤNG APP HTS - ADMIN 
 

1. Tab trang chủ: Thống kê số tiền bán trong tháng, tuần, hôm qua, hôm nay  
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2. Tab thống kê: 
2.1 Tab chi tiết:  
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- Bước 1:   Bấm vào ( 1 ) => hiện lên modal như (  Hình 2 )​ để chọn loại. 
- Bước 2:   Sau khi chọn loại => bấm vào ( 3 ) chọn khoảng thời gian thống kê như (  Hình 3 ) ​. 
- Bước 3:  Bấm vào ( 2 ) để tìm kiếm => (  Hình 1 )​. 
- Bước 4:   Kích vào ( 6 ) để sắp xếp theo số lượng nếu cần như  (  Hình 4 ) 
- Bước 5:  Kích vào ( 5 ) để lọc theo ( tổng, trong nhà, ngoài nhà ) như  (  Hình 5 )​. 
 
* Chú thích:  
( 4 ): ​ Khoảng thời gian thống kê. 
( 7 ): ​ Nhập từ khoá để tìm kiếm nhanh 
( 8 ): ​ Khi kích vào thì chuyển lên đầu danh sách. 
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2.2 Tab biểu đồ:  

       
 
 
 

 
 

7 



  
 
 
 

 
 

8 



 
3. Tab quản lý lịch hẹn: 
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- Bước 1:  Bấm vào ( 1 ) để chọn thể loại thống kê như (  Hình 1 ) ​. 
- Bước 2:  Sau khi chọn thể loại bấm ( 3 ) để tìm kiếm. 
 
* Chú thích:  
( 2 ): ​ Dùng để phóng to thu nhỏ lịch hẹn. 
( 4 ):  ​Chi tiết lịch hẹn 
 
+ Khi kích vào ( 4 ) chuyển đến màn hình chi tiết lịch hẹn (  Hình 2) 
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4. Quản lý đơn hàng: 

4.1 Màn hình chính: 
 

 
 

 

 
 

11 



4.2 Màn hình danh sách đơn hàng: 
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4.3 Màn hình chi tiết đơn hàng: 
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5. Tab X Z M Bon: 
5.1 Tab X Bon: 
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5.2 Tab z bon: 
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5.3 Tab m bon: 
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6. Tab chỉnh sửa dịch vụ: 

6.1 Tab menu: 
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6.1.1 Chi tiết sản phẩm: 
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- Bước 1:  khi vào màn hình chi tiết sản phẩm => bấm vào ( 1 ) sẽ xuất hiện giao diện bên cạnh (  Hình 1​ )  
- Bước 2:  bấm vào ( 2 ) nếu muốn tạo nguyên liệu mới =>  modal tạo nguyên liệu mới cho option xuất hiện (  Hình 2​ ) 
- Bước 3:  nhập ( 6 ) và ( 7 ) => kích vào ( 8 ) để lưu hoặc ( 9 ) để huỷ 
- Bước 4:  bấm ( 5 ) để kết thúc quá trình chỉnh sửa chi tiết menu. 
 
* Chú thích:  
( 4 ): ​ Khi kích vào sẽ xoá nguyên liệu cho option 
( 3 ): ​ Khi kích vào modal sửa nguyên liệu option xuất hiện =>  làm như tạo mới nguyên liệu. 
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7. Tab quản lý máy POS: 
7.1 Màn hình chính: 
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7.2 Quản lý bàn mặc định: 
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7.3 Danh sách bàn chưa thanh toán: 
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7.3.1 Chi tiết bàn: 
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7.4 Tổng kết cuối ngày: 

7.4.1 ​ ​Tab thanh toán: 
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7.4.1.1 Danh sách bán: 
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7.4.1.1.1 Chi tiết đơn hàng: 
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7.4.1.2 Danh sách đặt hàng: 
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7.4.1 Tab lịch sử thanh toán: 
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8. Tab cài đặt:  
8.1 Màn hình chính: 
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8.2 Màn hình trạng thái Website: 
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8.3 Màn hình đặt hàng ngoài giờ mở cửa: 
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8.4 Cài đặt ngôn ngữ: 
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